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ZIUA EVALUATORULUI DIN ROMÂNIA - 8
SEPTEMBRIE 2023, HOTEL CROWNE PLAZA
BUCUREȘTI

Cel mai mare eveniment al anului, Ziua Evaluatorului din România, va
avea loc la Hotel Crowne Plaza București, în data de 8 septembrie 2023,
începând cu ora 09:30.

Am pregătit un maraton al schimbului de experiență și socializare, ce se
va desfășura pe parcursul întregii zile și va debuta cu Conferința
„Garantarea împrumutului și alte teme de interes”. Cea de-a 8-a ediție a
Galei Premiilor ANEVAR va reprezenta momentul dedicat recunoașterii
excelenței colegilor noștri, a colaboratorilor și susținătorilor profesiei. În
încheiere, vă invităm la cocktail, networking și relaxare.

Ne vom bucura să vă avem alături în număr cât mai mare!

Toate detaliile sunt disponibile aici.

REVISTA VALOAREA, ORIUNDE ESTE EA – Nr.
39/2023

Noua ediție a revistei „Valoarea, oriunde este ea” reflectă subiecte actuale,
de interes pentru profesioniștii în evaluare, precum: prevederi cuprinse în
draftul Standardelor Internaționale de Evaluare (IVS), aflat în etapa de
consultări până la finalul lunii iulie; articole traduse din European Valuer
Journal, publicația editată de TEGoVA; trenduri în comunicare și
dezvoltarea business-urilor; evoluția costului capitalului și a
multiplicatorilor la nivelul principalelor sectoare de activitate economică;
ș.a.

Vă invităm să o parcurgeți și să ne transmiteți feedback pe adresa de e-
mail: valoarea@anevar.ro.

Lectură plăcută!

ORDINUL MINISTERULUI JUSTIȚIEI Nr. 1.190/C/2023
privind aprobarea Nomenclatorului specializărilor
expertizei tehnice judiciare

În data de 19 ianuarie 2024 va intra în vigoare Ordinul ministrului justiției
nr. 1.190/C/2023 privind aprobarea Nomenclatorului specializărilor
expertizei tehnice judiciare, publicat în Monitorul Oficial, partea I, nr. 662
din 19 iulie 2023.

Nomenclatorul a fost restructurat, iar în ceea ce privește evaluarea,
modificările se referă la redenumirea specializării "Evaluarea proprietăţii
imobiliare" în "Evaluarea bunurilor imobile" și a specializării "Evaluări
bunuri mobile economie" în "Evaluarea bunurilor mobile".

Astfel, experţii tehnici judiciari şi specialiştii autorizaţi anterior în aceste
două specializări se autorizează de drept în noile specializări prevăzute în
noul Nomenclator.

Cu titlu de noutate, vă informăm asupra faptului că pentru prima dată, în
NOMENCLATORUL specializărilor expertizei tehnice judiciare, este
introdusă specializarea Evaluarea Întreprinderii.

Vă vom ține la curent cu noutățile referitoare la acest subiect.

MODIFICAREA TERMENULUI DE DEPUNERE A
RAPORTULUI TRIMESTRIAL PRIVIND STADIUL
IMPLEMENTĂRII MĂSURILOR DIN PLANUL DE
RESTRUCTURARE A OBLIGAȚIILOR BUGETARE
REGLEMENTATĂ DE OG NR. 6/2019

A fost modificat Ordinul nr. 2810/2019 pentru aprobarea Procedurii de
aplicare a măsurilor de restructurare a obligaţiilor bugetare restante. Astfel,
termenul de depunere a raportului trimestrial privind stadiul implementării
măsurilor din planul de restructurare a obligațiilor bugetare reglementată
de OG nr. 6/2019 este ultima zi inclusiv a primei luni din trimestrul următor
celui de raportare.

Puteți citi Procedura de aplicare a măsurilor de restructurare a obligaţiilor
bugetare restante, actualizată cu ultimele modificări, aici.

EVENIMENTE VIITOARE

Notați în agendă și urmăriți startul înscrierilor
pentru:

Evenimentele anului 2023!

Ziua Evaluatorului –BUCUREȘTI, 8 septembrie

Evaluarea proprietăţilor din agricultură, silvicultură și industria
alimentară – CRAIOVA, 14 octombrie

Întâlnirea anuală a membrilor corporativi – SIBIU, 8-10 decembrie

Conferința națională – 14-15 decembrie

Schimbul permanent de cunoștințe profesionale reprezintă o componentă
de bază a excelenței în activitatea profesională. Cu atât mai mult cu cât
crizele recente au crescut gradul de incertitudine în toate domeniile, iar
singura modalitate de a rămâne conectat la realitățile economice fiind
accesul la informații provenite din surse sigure. Vă așteptăm la
conferințele noastre cu teme și speakeri de valoare!

Pentru detalii, urmăriți Newsletter-ul nostru, pagina de web –
www.anevar.ro și conturile oficiale de Social Media – Facebook,
LinkedIn, Twitter, Instagram, Youtube.

CONSULTAȚI PERIODIC SITE-UL OFICIULUI
NAȚIONAL PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATEREA

SPĂLĂRII BANILOR (ONPCSB)!

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Corespondența cu Ministerul Finanțelor Publice, cu privire la
actualizarea „studiilor de piață”, în conformitate cu art 111 din Codul
fiscal, adoptat fără consultarea ANEVAR, poate fi accesată în
această pagină web, aflată pe home, pe site-ul nostru:
www.anevar.ro, secțiune dedicată punctelor de vedere oficiale ale
Asociației.

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-vă
cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți primi
în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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